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OOppiinniioonneess  ssoobbrree  llaa  eemmeerrggeenncciiaa 

 

Nacional Estatal

¿Cree usted que el gobierno federal está haciendo todo lo que puede por ayudar 
a la población frente a esta tragedia o que no está haciendo todo lo que pudiera?

Sí lo está haciendo
63%

No lo está haciendo
33% No sabe

4%

Sí lo está haciendo
89%

No lo está haciendo
7% No sabe

4%
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¿Aprueba usted o desaprueba la labor realizada por el gobierno federal 
para atender la situación provocada por las inundaciones?

Aprueba  92%

Desaprueba  5%
No sabe  3%
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Nacional Estatal

¿Cree usted que el gobierno del Estado de Tabasco está 
haciendo todo lo que puede por ayudar a la población frente a 

esta tragedia o que no está haciendo todo lo que pudiera?

Sí
64%

No
31%

No sabe
5%

Sí
91%

No
5%

No sabe
4%
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¿Aprueba usted o desaprueba la labor realizada por el gobierno estatal 
para atender la situación provocada por las inundaciones?

Aprueba  93%

Desaprueba  5%
No sabe  2%
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F. Calderón A. Granier
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Aprueba Desaprueba

Aprueba 68% 64%
Desaprueba 24% 25%

No sabe 8% 11%

¿Aprueba usted o desaprueba la forma como ha 
respondido a las inundaciones en Tabasco...?

F. Calderón A. Granier
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Aprueba Desaprueba

Aprueba 92% 94%
Desaprueba 6% 4%

No sabe 2% 2%

Nacional Estatal
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Pensando en la respuesta que ha dado frente a las 
inundaciones en Tabasco, ¿su opinión ahora es mejor, 
igual o peor que antes de que ocurriera esta tragedia?

F. Calderón A. Granier
0%

20%

40%

60%

80%

Mejor Igual Peor

Mejor 73% 77%
Igual 22% 19%
Peor 2% 2%

No sabe 3% 2%
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¿Cree que la ayuda que se ha enviado para atender la 
emergencia se ha usado de forma...?

Sí  72%

No  13% No sabe  15%

Sí  63%

No  17%

No sabe  20%

Honrada Eficiente
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¿Cree que el Consejo Ciudadano para la Reconstrucción de Tabasco 
garantizará o no garantizará que la ayuda humanitaria que se ha 

recibido para atender la emergencia sea usada de forma...?

Sí  64%

No  11%

No sabe  25%

Sí  61%

No  13%
No sabe  26%

Honrada Eficiente
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¿Cree que los gobiernos federal y estatal responderán efectivamente a 
los reclamos de la población afectada por las inundaciones?

Sí  83%

No  8%

No sabe  9%
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OOppiinniioonneess  ssoobbrree  eell  ggoobbiieerrnnoo  ffeeddeerraall 

 

 

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por 
Felipe Calderón como Presidente de la República?

'May 07 'Ago 07 'Nov 07
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Aprueba 69% 70% 86%
Desaprueba 29% 25% 10%
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¿Qué tanto cree que Felipe Calderón, como Presidente de la República...?
39%

39%

36%

37%

35%

34%

37%

44%

38%

33%

36%

36%

35%

37%

63%

58%

60%

56%

54%

54%

56%

Ha mostrado capacidad para gobernar 

Se ha preocupado por el bienestar popular

Ha sido capaz de resolver  problemas

Ha respetado la legalidad y el orden

Ha sido honrado como gobernante

Ha sido sincero en sus declaraciones

Está haciendo un gobierno diferente

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

May 2007 Ago 2007 Nov 07
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¿Qué tanto éxito cree usted que está teniendo el 
gobierno de Calderón en materia de…?

28%

26%

23%

27%

33%

28%

29%

31%

32%

36%

25%

19%

21%

22%

33%

25%

31%

30%

32%

35%

43%

34%

33%

38%

52%

36%

41%

44%

50%

56%

Combate a la pobreza

Mejoramiento de salarios

Reducción del desempleo

Disminución de la inflación

Mejoramiento de la educación

Disminución de emigración

Mejoramiento medio ambiente

Combate a la corrupción

Combate a la inseguridad

Combate al narcotráfico

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

May 2007 Ago 2007 Nov 07

El resto corresponde a casos cuya respuesta fue "poco", "nada" o "no sabe"
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OOppiinniioonneess  ssoobbrree  eell  ggoobbiieerrnnoo  eessttaattaall 

 

 
 

'May 07 'Ago 07 'Nov 07
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Aprueba 81% 82% 95%
Desaprueba 18% 14% 3%

No sabe 1% 4% 2%

En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por 
Andrés Granier como Gobernador de Tabasco?
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¿Qué tanto cree usted que el Gobernador Andrés Granier…? 
(porcentaje de "mucho")

53%

48%

48%

49%

49%

48%

49%

54%

46%

46%

47%

46%

45%

47%

83%

79%

77%

78%

77%

76%

78%

Ha estado cercano al pueblo

Ha sido capaz de resolver problemas    

Ha respetado la legalidad y el orden     

Ha mostrado liderazgo político

Ha sido honrado como gobernante

Ha sido sincero en sus declaraciones     

Está haciendo un gobierno diferente 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

May 2007 Ago 2007 Nov 07
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 ¿Qué tanto éxito cree usted que está teniendo el actual 
gobierno de Tabasco en materia de...? (porcentaje de "mucho")  

41%

34%

36%

43%

41%

40%

43%

39%

42%

44%

35%

24%

26%

41%

43%

41%

46%

40%

39%

42%

66%

54%

53%

72%

59%

59%

74%

63%

66%

70%

Combate a la pobreza

Mejoramiento de salarios

Generación de empleos

Apoyo a la educación pública

Caminos, puentes y vías de comunicación

Otras obras y servicios públicos

Atención a la salud

Apoyo al campo

Combate a la corrupción

Mejoramiento de la seguridad

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

May 2007 Ago 2007 Nov 07
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 ¿Cree usted que el gobierno de Andrés Granier está 
cumpliendo o no está cumpliendo su compromiso de...?

71%

71%

70%

62%

70%

69%

66%

64%

68%

63%

62%

48%

60%

59%

56%

59%

83%

78%

75%

73%

79%

81%

76%

80%

Lograr un mayor crecimiento económico

Mejorar la infraestructura para el desarrollo

Fomentar la competitividad del estado

Generar empleos

Mejorar  la procuración de justicia

Dar mayor seguridad a las familias

Disminuir la desigualdad social

Mejorar la calidad de vida

0% 20% 40% 60% 80% 100%

May 2007 Ago 2007 Nov 07
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CCuueessttiioonneess  ddee  mmééttooddoo  
 

1. Responsables del estudio:  GEA Grupo de Economistas y Asociados, S.C. 
  

Investigaciones Sociales Aplicadas, S.C. 
  

 

2. Población bajo estudio: Ciudadanos mexicanos residentes en el territorio 
del Estado de Tabasco que declaran contar con su 
credencial de elector domiciliada en la entidad.  

 

El presente análisis de resultados se refiere exclusivamente a 
la población estudiada y estos datos sólo tienen validez para 
expresar la opinión de la población bajo estudio en las fechas 
específicas del levantamiento de los datos. 
 

3. Método de recopilación Entrevistas personales en hogares, con cuestionario  
    de la información: estructurado aplicado por entrevistadores. 

 
 



 

 
GEA 

Grupo de Economistas y Asociados 
 

 

19

 

 

4. Método de muestreo: Marco muestral: listado de secciones electorales en la entidad y 
resultados oficiales de las elecciones para diputados federales de 
2006, 2003 y 2000. Primera etapa: selección aleatoria con 
probabilidad proporcional a tamaño (definido por el número de 
electores registrados en 2006) de 120 secciones electorales; segunda 
etapa:  selección de diez viviendas por sección en muestra, 
mediante recorrido aleatorio (con arranque a partir del domicilio 
de la casilla básica en la elección federal pasada e intervalo 
constante en cada sección); tercera etapa: selección como 
informante en cada vivienda de la persona que celebrara el 
próximo cumpleaños de entre los presentes al momento de la 
entrevista. En caso de no poder realizar la entrevista en el domicilio 
elegido o a la persona seleccionada, se procedió a intentar la 
entrevista en la vivienda contigua y así hasta su realización.  

 
5a. Tamaño de la muestra: 1,200 casos efectivos. 
 
      Margen de error teórico  ±3% (al 95% de confianza).     
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6a. Fecha de levantamiento: 24-27 de noviembre de 2007 (tercera encuesta). 
 
        Encuestas anteriores referidas:     25-27 de agosto de 2007 (segunda encuesta). 

5-8 de mayo de 2007 (primera encuesta). 

  11 a 13 de noviembre de 2006 (postelectoral). 

 30 de septiembre-2 de octubre de 2006 (segunda preelectoral). 

1-3 de septiembre de 2006 (primera preelectoral). 
 

6b. Encuesta nacional referida: 17-20 de noviembre de 2007. 
 

Mil entrevistas personales en hogares a ciudadanos mexicanos 
residentes en el territorio nacional.  

 

7. Método de cálculo: Los resultados presentados no son en ningún caso frecuencias 
simples, sino estimaciones basadas en el empleo de factores de 
expansión muestral, calculados como el inverso de la probabilidad 
de selección de cada individuo en muestra, ajustados para hacer 
acorde la distribución de los casos en muestra conforme sexo y 
edad con la reportada en el Listado Nominal de Electores al corte 
de junio de 2006. 

 


